

Tisztelt Támogatóink!

Hálás szívvel köszönöm meg Támogatóinknak, hogy hűségesen, anyagi áldozatukkal segítik a legnyomorultabbak között végzett munkánkat! Önöknek köszönhetően megnyugtatóan tudtuk teljesíteni a félévre esedékes vállalásainkat mind Indiában, mind Kínában. Köszönjük Önöknek, hogy évről évre bátrabbak lehetünk a gyógyító – rehabilitáló tevékenységek anyagi hátterének felajánlásával! Eddig még soha nem vallottunk szégyent, és egyre több embertársunkon tudunk segíteni az Önök adományaival!

*Mialatt ezt a levelet idáig olvasta,
ismét egy embertársunkról állapították meg valahol a Földön a leprabetegséget.*

Minden 2. percben valakiről!

Óránként 30 személyről!

Közöttük 6 gyermekről!

Naponta 720 embertársunkról!

Közöttük 144 gyermekről!

És ők azok a szerencsések, akikről legalább már megállapították a betegséget, mert eljutottak az orvos elé! Őket meg lehet gyógyítani! Sokkal magasabb azoknak a száma, akik nem tudnak, vagy nem mernek eljutni szakemberhez, a gyógyulás küszöbéhez sem!

Ezzel a nyári, rendkívüli körlevéllel most különösen is a gyermekekre szeretnénk felhívni Támogatóink figyelmét.

Kedves Nagyszülők! Kérjük, a pihenés óráiban beszéljenek kisunokáiknak Soniáról és a leprabeteg gyermekekről, akik szeretnének meggyógyulni, egészségesen, vidáman élni, iskolába járni, tanulni! Mutassák meg nekik Sonia képét, hadd ismerjék meg kis indiai barátjukat!

Kedves Szülők! Ne féljenek attól, hogy gyermeküket „károsan” érinti, ha szenvedésről, betegségről hallanak! Ellenkezőleg: a gyermekek nagyon együttérzőek! Egész életükre nézve hatással lesz a segítőkészre, a szeretet gyakorlására, hálára vonatkozóan, ha szüleik megtanítják őket elgondolkozni az emberi élet mélységein és magasságain!

Szeretettel kívánunk mindnyájuknak üdítő pihenést, szép élményeket, emlékeket!

Kérem, ha tehetik, néhány gombóc fagyalt árával gondoljanak a Soniához hasonló kislányokra és kisfiúkra, akiknek egészsége, további élete múlhat rajtunk!

Isten áldja meg mindnyájukat. Tisztelettel és szeretettel:

2016 június